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Wspotczynnik zaleznosci demograficznej osob starszych
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Wspotczynnik zaleznosci demograficznej oséb mtodych

N,
YADR = ——* . 100

15-64

Ogolny zaleznosci demograficznej os6b mtodych
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Wspotczynnik sedziwej starosci
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Wspotczynnik rotacji zasoboéw pracy
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Wspotczynnik feminizacji
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Wspotczynnik maskulinizacji
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Wspotczynnik starosci wg Rosseta
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Wartos¢ Interpretacja

Ponizej 8 Mtoda populacja

8-10 Faza przejsciowa pomiedzy stanem mtodosci demograficznej a staroscig

10-12 Przedpole starosci

Powyzej 12 | Starosé

Stopnie starosci

Wartos¢ Interpretacja

12-14 Stan poczatkowy

14-16 Stan $redni




16-18 Stan zaawansowany

Powyzej 18 | Stan mocno zaawansowany

Wspotczynnik starosci wg ONZ
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Wartos¢ Interpretacja
Ponizej 4 Mtoda populacja
4-7 Dojrzata populacja
Powyzej 7 | Stara populacja

Wspétczynnik starosci wg Maksimowicz

ASy = N;;’* -100
Wartos¢ Mediana wieku | Interpretacja
Ponizej 5 15-19 Bardzo mfoda populacja
5-9 20-24 Mtoda populacja
10-14 25-29 Starzejaca sie populacja
15-19 30-34 Stara populacja
Powyzej 19 | Powyzej 34 Bardzo stara populacja

Miary starosci wg Beaujeu-Garnier

ASy = Neot 100
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ASg, ASm Interpretacja
Powyzej 35 Ponizej 12 Mtodos¢ demograficzna
30,5-35 12-15 Faza przejSciowa
Ponizej 30,5 | Powyzej 15 | Staros¢ demograficzna




